



ERRATA Nº 01/2022 - EDITAL DE CONCURSO PUBLICO Nº 001/2022

O Prefeito Municipal de Assunção do Piauí - PI, Estado do Piauí, usando de suas atribuições legais que lhe confere o Artigo 37 da Constituição Federal, a Lei Orgânica do Município, **R E S O L V E**:

1º - Corrigir o Edital nº 001/2022 do Concurso Público, conforme o que se segue:

Onde se lê:

QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS						
UNIDADE GESTORA VINCULADA	CARGO/Nº DE VAGAS	CÓDIGO DO CARGO/VAGAS	C/H	SALÁRIO R\$ REF. 2022	TAXA DE INSCRIÇÃO	PRÉ-REQUISITOS
Secretaria Municipal de Educação	Professor Classe B Inglês (6º ao 9º Ano)	Cód. 018 01 vaga	20h	2.978,02	130,00	Curso de Licenciatura Plena em Letras/Inglês


Leia-se:

QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS						
UNIDADE GESTORA VINCULADA	CARGO/Nº DE VAGAS	CÓDIGO DO CARGO/VAGAS	C/H	SALÁRIO R\$ REF. 2022	TAXA DE INSCRIÇÃO	PRÉ-REQUISITOS
Secretaria Municipal de Educação	Professor Classe B Inglês (6º ao 9º Ano)	Cód. 018 01 vaga	20h	1.978,02	130,00	Curso de Licenciatura Plena em Letras/Inglês

2º - Manter as demais normas já estabelecidas.

3º - Revogar todas as disposições em contrários.

Assunção do Piauí (PI), 01 de Dezembro de 2022.


ANTÔNIO LUIZ NETO
Prefeito Municipal